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3anaunue 1.
Yucno 38 pa3noxkure Ha TPU ClIaraéMbIX TaK, YTO MEPBOE OTHOCHUTCS KO

BTOPOMY KakK 2: 3, a IPOU3BEAEHHUE IIEPBOTO CJIAra€MOro Ha TPETHE MUHYC KBaJpar
BTOpOTO OBLTO OB MakCHMabHBIM. HaliiuTe 3TH cilaraemsie.

3ananue 2.

. |x* — 625x2| # x* — 625x2,
Pemmre cucTeMy ypaBHeHHM

|6x% — 257x + 25| + 6x% — 257x + 251 = 0.

3aganue 3.
B tpeyromsHuke ABC Ouccekrpuca BE u wmenmana AD paBHB u

nepneHuKyspHsl. Haliaure ninomans tpeyroasauka ABC, ecmu AB = vV13.

3aganmne 4.
Pemmrte ypasaenue (x2 —x + 1) - (3x? — 10x + 3) = 20x2.

3ananue S.
[Ipu KakuX HATYpaIbHBIX M U N (N > M) BBIpaXKEHHE

Jnm+3)(n+6)(n+9)+81—/m(m+3)(m+6)(m+9)+81
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